



Сотрудники следственного управления совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Республике Ингушетия посетили детский оздоровительный лагерь

Во исполнение приказа руководителя следственного управления №38 от 03.04.2013 «Об образовании консультативного совета следственного управления СК России по Республике Ингушетия по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оказавшимся без попечения родителей», сотрудники управления совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Республике Ингушетия Марифой Султыговой 26 июля 2013 года посетили детский оздоровительный лагерь «Кавказ», расположенный в городе Нальчик Кабардино-Балкарской Республики.

В детское учреждение, возглавляемое Кардановым Аликом Борзбиевичем, Правительством Республики Ингушетия направлено 350 детей из числа учащихся школ г.Назрани, Назрановского, Сунженского, Пригородного районов и спортсменов нашей республики. В ходе беседы дети рассказали, что они довольны питанием, условиями отдыха и в целом организацией досуга.

Со слов директора лагеря, все дети в период отдыха задействованы в различных кружках и спортивных конкурсах, активно участвуют в спортивных соревнованиях, на которых по некоторым видам заняли призовые места.

В целом, проблемных моментов не отмечено, жалоб от детей не поступало.

В тоже время следует обратить внимание на профессиональную подготовку кадров из числа преподавателей школ нашей республики. Речь идет о лицах, которые направляются в оздоровительные лагеря в качестве воспитателей. Не все такие работники приспособлены к



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

такой перемене работы. В связи с этим необходимо разработать методические рекомендации и единые должностные инструкции по работе с детьми в оздоровительных лагерях, провести обучающие семинары на тему организации досуга и проведения культурно-массовых мероприятий в детских лагерях. Министерству образования надо повысить качество подготовки таких кадров, вводить ставки психолога.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

29 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641637>